

ENERGOINVEST

ENERGOINVEST, d.d. - Sarajevo

Izjava Direktora

Poštovani poslovni partneri, cijenjeni uposlenici

Kvalitet proizvoda i usluga, zaštita okoline, te zaštita zdravlja i sigurnosti na radu su rezultat zajedničkog djelovanja svih kojima su odgovornosti i ovlaštenja udovoljavanje stalno rastućim zahtjevima i potrebama kupaca, te ostalih zainteresiranih strana.

Stoga mi razvijamo okruženje u kome će svi uposleni, a posebno rukovodioci svih nivoa, dati svoj puni doprinos, kroz međusobno uvažavanje, spremnost za promjene i proaktivno djelovanje, te preuzimanje odgovornosti za kvalitet vlastitog angažiranja u ispunjavanju:

- zahtjeva sistema upravljanja kvalitetom,
- zahtjeva okolinskog upravljanja, te
- zahtjeva upravljanja zdravljem i sigurnosti na radu,

odnosno u ostvarivanju postavljenih ciljeva kvaliteta, ciljeva zaštite okoline, te ciljeva zaštite zdravlja i sigurnosti na radu.

Osnovna usmjerenja i okviri unutar kojih mi vodimo svoje poslovanje su izraz svijesti i opredjeljenja svih uposlenika za kvalitet, zaštitu okoline, te zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu.

Mi hoćemo ostati u svijetu poznati po svome kvalitetu,

i svoj uspjeh uvijek zasnivati na priznatom kvalitetu najviših zahtjeva uz konkurentne cijene i potpuno zadovoljstvo naših kupaca, održavajući imidž kompanije visokog povjerenja.

Mi uvijek težimo prevazići očekivanja naših kupaca,

pa su sva naša znanja, energija i raspoloživi resursi usmjereni ka identificiranju i razumijevanju zahtjeva i potreba kupca, te njihovom potpunom ostvarivanju.

Mi poboljšavamo naše proizvode, procese i sisteme upravljanja,

težeći poslovnoj izvrsnosti, vodeći stalnu brigu o uvjetima rada, zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu, te očuvanju životne okoline.

Integrirani sistem upravljanja primijenjen u našem preduzeću zasnovan je na našim ključnim procesima i zahtjevima referentnih standarda. On ima za cilj podršku u ostvarivanju naših opredjeljenja u upravljanju ukupnim poslovnim aktivnostima, te demonstriranje naših sposobnosti konzistentne izrade projekata, isporuke proizvoda i pružanje usluga na opšte zadovoljstvo naših kupaca i drugih zainteresiranih strana.

Na svima nama je obaveza dosljedne primjene uspostavljenog integriranog sistema upravljanja kvalitetom, okolinom, zdravljem i sigurnosti na radu, a na rukovodstvu svih nivoa, vlasnicima procesa i predstavniku rukovodstva za ISU, stalna mjerenja i poboljšavanja, težeći poslovnoj izvrsnosti.

Sarajevo, Mart 2016.

Direktor

Bisera Hadžialjević, dipl.ecc.